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Програма підтримки 
для дітей-сиріт
Благодійна акція компанії «Агробонус»
у Бучанській СЗОШ-інтернаті дозволяє 
навчальному закладу ефективніше витрачати 
значні бюджетні кошти для дітей.
ІЛЛЯ КЛОЧКО

К омпанія «Агробонус» — авторитетний 
вітчизняний постачальник насіннєвого 
матеріалу та засобів захисту рослин для 
агропідприємств — дуже відповідально і 

виважено прийняла рішення про впроваджен-
ня соціальної програми підтримки українських 
загальноосвітніх закладів. Як пояснила гене-
ральний директор ТОВ «Агробонус» Людмила 
Василенко, компанія започаткувала соціальний 
проект «Майбутнє — це наші діти», в рамках 
якого передбачається надання матеріальної 
допомоги низці українських шкіл, зокрема 
тим, в яких навчаються діти-сироти. Програ-
ма сприятиме зменшенню залежності цих 
навчальних шкіл від систем теплопостачання. 
Перший із запланованих об’єктів — КЗКОР 
«Бучанська спеціалізована ЗОШ-інтернат І—ІІІ 
ст. з поглибленим вивченням іноземних мов» 
була обрана компанією «Агробонус» невипад-
ково — тут навчаються і постійно проживають 
понад 600 учнів, серед яких сотні дітей-сиріт з 
усієї Київщини. Для їх повноцінного навчання, 
позашкільної освіти та проживання потрібно 
створити відповідні комфортні умови. Особливо 
важливим є раціональне використання дорогих 
енергоносіїв в умовах експлуатації великого 
навчально-житлового комплексу школи. Адже 
не секрет, що у цій школі на опалення протягом 
зимового періоду витрачаються десятки тисяч 
гривень бюджетних коштів. Тому керівництвом 
компанії «Агробонус» запропоновано прогре-
сивне технологічне рішення, здатне суттєво 
оптимізувати весь комплекс опалювальних 
систем закладу і реально зекономити кошти.

Просте на перший погляд, це рішення 
реально дозволяє економити споживання 
тепла через вікна всієї школи. Як повідомив 

директор школи-інтернату Михайло Нако-
нечний, всього комплекс приміщень закладу 
має понад 300 вікон. Хоча вони майже всі 
сучасні пластикові, однак втрати тепла все 
одно досить суттєві. Тому пропозиція компанії 
«Агробонус» стала надзвичайно актуальною 
для закладу — вона полягає в максимальному 
захисті всього комплексу вікон сучасним висо-
котехнологічним матеріалом, який допомагає 
взимку утримувати в приміщенні тепло, а 
влітку — прохолоду.

Вже протягом двох місяців завдяки повному 
фінансуванню «Агробонусом» всього комплек-
су робіт у Бучанській школі-інтернаті працює 
бригада фахівців, що покривають вікна енерго-
ощадним розчином. Оплату праці цих фахівців, 
витрати на придбання всіх витратних матеріалів 
та самого енергоощадного розчину «Агробонус» 
взяв на себе. Під час відвідин закладу ми поба-
чили їх роботу і задали питання щодо ходу пок-
риття вікон. Робітники радо розповіли нам, що 
застосовують сучасний енергоощадний розчин 

рідкої форми, який активно використовується 
у світі і вже випробовується в Україні.

З технічного боку, нанесення енергоощадно-
го розчину на вікно потребує дуже ретельної 
попередньої підготовки поверхні скла, тому 
віконні системи старих конструкцій для такого 
утеплення не підходять. На одному з поверхів 
школи ми побачили, як фахівці компанії з допо-
могою відповідного обладнання дуже ретельно 
наносять робочий розчин на внутрішню повер-
хню вікна. За добу розчин твердіє і стає міцним 
плівкоподібним покриттям. Як свідчить досвід, 
нанесення цього покриття дозволяє економити 
до 15—20% енергоресурсів за опалювальний 
сезон. На вікні розчин не помітний і схожий 
на плівку, однак значно переважає її за харак-
теристиками — затверділу речовину не можна 
легко зняти з вікна, вона дуже якісно прилягає 
до поверхні скла і має високу щільність стан-
дарту А4. Завдяки цьому утримується тепло у 
приміщенні взимку і прохолода влітку, а також 
вона затримує ультрафіолетові промені. 

За словами Людмили Василенко, це пер-
ший досвід компанії «Агробонус» щодо надан-
ня практичної матеріальної допомоги школі 
у енергоощадженні. Після завершення робіт 
у Бучі буде враховано всі технічні особливості, 
і компанія продовжить надавати подібну 
допомогу вітчизняним навчальним закладам, 
причому це будуть як маленькі сільські школи, 
так і міські навчальні заклади.
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